
Посланичка питања у Скупштини: Ђорђе Вукадиновић - Да ли ће филм Лазара Ристовског бити "најскупље чарапе" у историји српске кинематографије
четвртак, 24 мај 2018 18:17

 Ђорђе Вукадиновић из посланичке групе "Покрет за спас Србије-Нова Србија" питао
је да ли су истинити наводи да се на градове и општине по Србији врши притисак да у
претплати купују по неколико хиљада карата за филм "Чарапе краља Петра" Лазара
Ристовског чије снимање још није ни завршено?

  

  „Како стоје ставри, биће то најскупље чарапе у историји српске кинематографије“,
рекао је Вукадиновић и питао да ли је то у вези са политичким ангажманом Лазара
Ристовског и јавном подршком коју је дао кандидату Александру Вучићу на
последњим председничким изборима.   

„Са друге стране, тако важна серија за националу културу и баштину, као што су
Немањићи, рађена је штапом и канапом, уз скромну и сиромашну продукцију – док се
огромна средства издвајају за остварење Лазара Ристовског који се практично
историском тематиком није бавио“, закључио је Вукадиновић
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Радикали траже смену министарке Михајловић

  

Радикали су поново у Скупштини од премијерке Србије Ане Брнабић затражили смену
министарке грађевинарства Зоране Михајловић између осталог због "катастрофалног"
рада катастара широм Србије на који се жалило око 30.000 грађана, а који су под
ингеренцијом њеног министартва и због тога што, како је рекла посланица СРС Наташа
Јовановић
, Михајловић није "способна" да доврши изградњу Коридора 10.

  

Посланик Српске напредне странке (СНС) Александар Марковић говорио је о начину
запошљавања у општини Параћин мимо уредби о забрани запошљавања у државним
управама и локалним самоуправама.

  

Он је казао да су намештани послови приватним фирмама и да је потрошено 100
милиона динара на запошљавање радника по моделу такозваног лизинга.

  

Посланица Социјалистичке партије Србије (СПС) Марјана Мареш тражила је
информације од министра за заштиту животне средине Горана Тривана о томе када ће
бити отворено преговарачко поглавље 27, које се тиче заштите животне средине и
докле се стигло са реализацијом пројкета пречишћавања Великог бачког канала.
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После тога председавајући је почео да чита амандмане на саобраћајне и
инфраструктурне законе, али пошто је време за расправу у појединостима потрошено, он
амандмане само ишчитава.

  

Жигманов: Радикали ме називали усташом

  

Посланик Демократског савеза Хрвата у Војводини Томислав Жигманов осудио је
данас увреде представника Српске радикалне странке (СРС) на свој рачун и позвао
председницу парламента Мају Гојковић да на њих реагује.

  

Он је на конференцији за новинаре рекао да су га представници СРС назвали усташом.

  

"Након што сам подсетио представнике Скупштине да је суд у Хагу донео пресуду по
којој је Војислав Шешељ ратни злочинац уследиле су увреде и претње мени и (лидеру
ЛСВ Ненаду) Чанку", казао је Жигманов.

  

Он је додао да се нико из скупштинских или државних органа није огласио поводом тог
случаја.

  

"Очекујем реакцију надлежних, и да председница Народне скупштине каже да ли је
Томсилав Жигманов, представник Демократског савеза Хрвата, усташа или не", казао је.

  

(Бета-НСПМ)
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